

国内

中美达成五点共识

新华社电 外交部网站消息:4月26日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京同美国国务卿布林肯举行会谈,双方在全面交换意见基础上形成五点共识。

第一,双方同意继续按照两国元首指引,努力稳定并发展中美关系。双方肯定旧金山会晤以来中美各领域对话合作取得的积极进展,同意加快落实两国元首在旧金山达成的重要共识。

第二,双方同意保持高层交往和各层级接触。继续发挥已经恢复和新建的外交、经济、金融、商务等领域磋商机制作用。继续开展两军交往。进一步推进中美禁毒、气变、人工智能合作。

第三,双方宣布将举行中美人工智能政府间对话首次会议;继续推进中美关系指导原则磋商;举行新一轮中美亚太事务磋商、中美海洋事务磋商;继续开展中美领事磋商。中美禁毒工作组将举行高官会。美方欢迎中国气候变化事务特使刘振民访美。

第四,双方将采取措施扩大两国人文交流,欢迎对方国家留学生,办好5月在中国西安举行的第14届中美旅游高层对话。

第五,双方就国际地区热点问题保持协商,双方特使加强沟通。



上海举行园林机具作业技能竞赛

25日,选手在园林机具作业技能竞赛现场进行草坪修剪比赛。当日,2024年上海市园林绿化行业技能大赛之园林机具作业技能竞赛决赛在上海世博文化公园举行。本次大赛共设绿篱修剪、草坪修剪、风吹落叶、高枝修剪四个项目,共计有51家单位158人在四个方面展开比拼,25名优秀选手经过预赛选拔后进入决赛比拼职业技能。新华社发

汽车以旧换新补贴实施细则发布

据新华社北京电 商务部、财政部等7部门近日联合印发的《汽车以旧换新补贴实施细则》26日对外发布,明确了汽车以旧换新资金补贴政策。

细则明确了补贴范围和标准。自细则印发之日起至2024年12月31日期间,报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买符合节能要求乘用车新车的个人消费者,可享受一次性定额补贴。其中,对报废上述两类旧乘用车并购买符合条件的新能源乘用车的,补贴1万元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴7000元。

细则明确了补贴申领流程。拟申请汽车以旧换新补贴的个人消费者,应于2025年1月10日前,通过登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序,填报申请材料,相关材料应于细则印发之日起至2024年12月31日期间取得。谢希瑶

两部门发布存款继承新规

据新华社北京电 为进一步优化金融服务,便利群众办理存款继承,国家金融监督管理总局、中国人民银行26日联合对外发布通知,将已故存款人小额存款简化提取的账户限额统一提高至5万元,同时扩大简化提取范围。

据了解,长期以来,按照相关文件规定,继承人提取已故亲属存款,须提交由公证机构出具的继承公证书,银行凭此办理过户或支付手续。2021年,原银保监会、中国人民银行出台相关文件,取消了第一顺序继承人、公证遗嘱指定的继承人或受遗赠人提取已故存款人1万元以内存款的公证要求,并允许银行在1万元至5万元之间上调限额。

此次通知将已故存款人小额存款简化提取的账户限额统一提高至5万元。同时,将银行业金融机构黄金积存产品以及代理销售的国债、理财产品纳入简化提取范围。

李延霞



牡丹花开引游人

26日,游客在阜城县牡丹观光园内赏花。近日,河北省阜城县牡丹观光园的数千株牡丹花竞相绽放,吸引游人前来观花赏景。

近年来,阜城县坚持以“花”为媒,大力培育新业态,积极打造赏花、采摘、文化民俗旅游项目,助推乡村振兴。

新华社发

我国已建829个尘肺病康复站

据新华社北京电 依托乡镇卫生院、社区卫生服务中心,我国在28个省份建设了829个尘肺病康复站,2021年至2023年为尘肺病患者提供就近、免费康复服务超过120万人次。

这是记者25日从国家卫生健康委新闻发布会上获悉的信息。尘肺病是我国报告数量最多的一种职业病,但仍有不少尘肺病患者难以诊断为职业性尘肺病。

李恒 董瑞丰

更俗剧院

最新演出信息

动画《数码宝贝02:最初的召唤》
动画《你想活出怎样的人生》
吴磊、蒋勤勤主演《草木人间》
丽贝卡·豪尔主演《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》
5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团
5月31日19:30——谍战剧《0423》
6月1日15:30、19:30——音乐童话剧《白雪公主》
6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

3D游戏8000万元派奖来啦!

为回馈广大购彩者对福彩3D游戏的喜爱与支持,江苏省福彩中心决定开展2024年3D游戏8000万元派奖活动。

派奖时间自2024年3月28日起(3D游戏第2024078期),预计持续派奖40期。活动期间,凡在我省福彩销售网

点购买3D游戏彩票,单票金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖活动,具体派奖规则可进店咨询。

福彩3D,幸运速递。2024年江苏福彩3D游戏首场盛典,快来收获你的专属幸运吧。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

国际

一中国公民在菲律宾潜水时溺亡

新华社马尼拉电 中国驻菲律宾大使馆26日证实,一名中国公民25日在首都马尼拉以南的八打雁省马比尼镇附近海域潜水时溺水身亡。

使馆方面表示,已经同当地警局确认有关情况,并同当事人家属取得联系,后续将全力协助家属处理后事。

张怡晟 王晓薇

加沙红十字会建筑遭以军轰炸

据新华社加沙电 巴勒斯坦加沙地带消息人士26日告诉新华社记者,加沙城一座隶属于红十字国际委员会(简称红十字会)的建筑当天遭以色列军队轰炸,已造成至少3人死亡。

报道说,轰炸发生时该建筑内有大量无家可归者居住,死伤者已被转送至加沙城的阿赫利阿拉伯医院,目前仍有人被埋在废墟下等待救援。



被摧毁的建筑物

这是4月25日在黎巴嫩阿尔马沙卜拍摄的在以色列袭击中被摧毁的建筑物。以色列国防军24日发表声明说,当日轰炸了黎巴嫩南部约40处隶属于黎巴嫩真主党的目标。

新华社发

文体

中国跆拳道队公开赛收获10金

据新华社北京电 中国跆拳道协会消息,在当地时间25日落幕的2024世界跆拳道联盟爱沙尼亚公开赛上,中国队派出18名选手参赛,取得10金4银3铜的成绩,总奖牌数位列第一。

中国弦乐四重奏亮相新西兰

据新华社电 中国知名弦乐四重奏——中国中央音乐学院琥珀四重奏,26日晚在新西兰克赖斯特彻奇市中心音乐厅演出,为观众带来一场中西融合的听觉盛宴。

这是琥珀四重奏首次亮相新西兰,共进行为期三天的三城巡演。

卢怀谦 李惠子